

Popielów, dn. 15.09.2010r.

ITR.ZP-341/19/10

Do zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „Budowa mieszkań socjalnych – adaptacja istniejących obiektów na mieszkania socjalne w miejscowości Lubienia przy ulicy Wiejskiej 32”.

W związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na w/w przetarg, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1:

Czy istnieje możliwość wprowadzenia zapisu do umowy o zapłatach częściowych za wykonane roboty.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadzi zapis do umowy, odnośnie fakturowania częściowego z zastrzeżeniem, że maksymalnie 1/3 wartości zamówienia będzie płatna w 2010 roku, a 2/3 w roku 2011.

Pytanie 2:

Prawdopodobnie od stycznia 2011 roku ulegnie zmianie stawka podatku VAT, czy przewidujecie Państwo zapis w umowie o ewentualnej jego zmianie.

Odpowiedź:

Z uwagi na brak unormowań prawnych Zamawiający nie wprowadzi zapisu odnośnie zmiany podatku VAT do umowy. Ewentualny wzrost stawki podatku VAT nie wpłynie na wysokość wynagrodzenia Wykonawcy. Koszty związane ze wzrostem stawki podatku VAT obciążają Wykonawcę

WÓJT
Dionizy Duszyński